



它，熟知如何征服各种天气与地形；

它，携全家惬意抵达陡峭山巅的度假别墅；

它，7人加全套滑雪装备，奢朗空间展现游刃有余；

2011年款第四代发现，无界尽显奢朗风范，

无所不往，无所不能。

但雪场飞驰，您还需下车亲展英姿……

路虎·第四代发现 域·无界

济南华泰汽车销售有限公司 路虎济南地区唯一授权经销商  
地址：经十西路29725号 贵宾专线：0531-88676060 88676161



## 封面靓车秀

### 本周主角：路虎第四代发现

## 车市一周

### 一周声音

“市场疯传明年北京将限制机动车上牌，本来想买大众CC，但没有现车，我赶紧抢买了一辆帕萨特，先占个牌再说！”

——一位在北京车管所刚办完牌照的车主告诉记者。13日，传言中北京“史上最严治堵新政”开始征求意见。令人始料未及的是，关于明年车辆“限量限购”的各种政策传闻促使京城机动车挂牌量以平均日增3000辆的速度激增。

“新草案是一种变相加税的行为，这种税额调整方式无法起到节能减排作用，只会加重大部分工薪阶层车主的负担。”

——新车船税草案在社会上引起广泛争议，在某门户网站关于此项草案的民意调查中，96.3%的网友持反对意见。

### 一周数字

1800万辆

11月全国汽车产量创月度新高，销量为年内次高，前11月累计产销达到1640万辆。中汽协副秘书长熊传林预计，今年全年汽车产销将达到1800万辆，比上年增长32%。

10031件

中国消费者协会副秘书长董礼介绍，今年前三季度，共接到关于汽车的投诉10031件，超过了去年全年的数量；不过他同时也指出，很多投诉其实源自消费者本身使用不当。

热烈祝贺山东最大奥迪新城展厅——润华天信S店盛大开业

## 潮流与经典

### ——一汽—大众高尔夫的完美进化史

或许再也没有一款车型能像高尔夫那样独特而传奇，从诞生到今天始终闪耀在聚光灯下，持续热销36年，在世界范围内家喻户晓，被誉为“完美两厢车”。每一代高尔夫的诞生都会在整个汽车世界引起波澜，受到不同年龄、性别、社会地位的消费者热烈追捧，被所有竞争对手热忧关注和仿效。

与其它畅销车截然不同是：高尔夫并不以低价格走红于世界，人们对高尔夫的热爱源自它一路引领的“潮流”和永恒的“经典”。



### 引领潮流

1974年意大利设计师乔治亚罗应邀设计甲壳虫的替代产品，他摒弃了传统的设计套路，寥寥数笔下勾勒出一款从来没有的车身款式，几乎完全颠覆了传统设计，不管是外观、结构还是配备，都进行了大胆的创新。实用的车内空间，出乎意料的节油效果，拥有更具魅力的操控，第一代高尔夫的诞生迅速掀起一股崇尚先进和实用的潮流，创新、进取的设计理念也一直伴随着高尔夫品牌，成为它不断革新，始终引领潮流的原动力。

随后，更宽敞、增加柴油涡轮增压技术版本，更多排量款型的第二代高尔夫同样受到追捧；第三代高尔夫椭圆形的前车灯设计以及前车灯上出现的流线元素，顷刻成为跨世纪汽车设计的楷模，并获得1992年度“欧洲最佳汽车”的佳评；1997年第四代高尔夫荣耀登场，更建立起同级汽车制造的最高标准；第五代高尔夫在继承一贯以来高尔夫精于品质血统基础上，在造型上被赋予更加强烈、更锐利的动感元素。而第六代高尔夫，更是以熏黑风格的前大灯、黑色钢琴漆设计的优雅前格栅和镀铬装饰条等，营造出前卫、动感的视觉效果。

每一代高尔夫的设计都引领了当时的

潮流，都是撼世杰作。在中国汽车市场，虽然高尔夫一车难求，但并没有阻止高尔夫改进的步伐。

2011款高尔夫就是在追求完美道路上的最新作品。

### 缔造经典

有些潮流会随着时间而流逝，另外一些则逐渐沉淀，酿成经典。不管高尔夫换代还是改款，人们总能第一眼认出它，同时又发现许多新鲜感觉。经典的C柱，对完美品质的执着追求，先进而实用，高尔夫的车迷们总是津津乐道它的传世元素。



车坛注入世上最强大的暖流，以29年的时间，超越甲壳虫用了56年取得的辉煌。如今，第六代高尔夫进入中国已经有1年的时间了，从壮观的排队等车现象可以看到高尔夫非凡的号召力。它的到来改变了国人对两厢车的传统看法，国产两厢车一度以质量低、廉价的形象示于人前，也因此成为被边缘化的车型。拥有引领潮流的造型、先进的技术、堪比豪华车的内饰设计、材质和做工，高尔夫让人们喜欢上这种激情和实用并重的车型。

隽永的设计风格，超高的品质，高尔夫是一个标杆，也是社会进取精神的一个寄托。它的潮流与经典是世界汽车历史上浓墨重彩的一笔，它的魅力与传承为人们带来无法替代的欢欣和鼓舞。

很多欧洲年轻人，在进入幼儿园的时候，父亲或者母亲开着高尔夫每天接送他们，长大后，他们自己又买了高尔夫，并在高尔夫车里经历了恋爱、婚姻的时期，再开着高尔夫接送孩子。怀念过去的时光，向往美好的未来，高尔夫经得起流年的考验，承载着生活的种种梦想。

高尔夫的经典魅力还包括发生在它身边的传奇故事，犹如它的名字GOLF（源自德语Gulf Stream墨西哥暖流）那样，为